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ALY, 61 AN ToAb wige wHifiiecs e vl qewR |

3.89 = 3.89898989
2.178  =2.17878787
5.89798 = 5.89798798
11.97576574 [8+ 8+ 7+ 2 = 25, QA 2 QYTeF 2
+2 @9t 25 99 2 Q@ 2CE]
11.97576576

fref s 11.97576576 A 11.97576

Toq: G2 @ 576576 A A | [T @77 576 (F AFE A FACE NCAH @ICA!
sAfaqen =7

O FEONH Q@R 4R @RI &5 @ @S o A w4 <

RORR
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TG Sy, IFSY HeYl 29

3.89 = 3.89898989|89
2.178  =2.17878787|87
5.89798 = 5.89798798|79
11.97576576(55
Q4T OIRE U QGFF O WS AK AT MAPE IV AR | SO
I IO ACT (F B WA I SN AR | G (N A ZCACR | A
@A TR SO (e (AT Q0T 2 GO UG @RI I S0 S (@15 ZRR |
ATt @R O wssfB o Mgsfae 77 4g 26 usfb «e3 | o 726 @toras
a3 |

Twizad 3. 8.9478, 2.346 € 4.71 (TN FH1

T TR SR T FAS A WIS T 3 WA G WIS & A 3
8 2 T ALY, 6 AR | IIF WHET SAILAYETE @I T3 R
8.9478 = 8.947847847
2.346 = 2.346000000
4.7 =4717i71717
16.011019564 [8+0-+1+1 =10, 9 1 JTF 1
+1 @9 10 99 1 @ TRAR]
16.011019565
foeefa e 16.011019565 1

JE: @ I F) 2.097 8 5.12768 4) 1.345, 0.31576 8 8.05678

THIZR 2. 8.243 (AT 5.24673 [ 9

IAY; AT TS TN T ALY T 2 IR WIS G T 2 I 2 8 3
@F ALY, 61 9 Wi e v e e e w4 2
8.243  =8.24343434
5.24673 = 5.24673673
2.99669761 [3 (AT 6 e T 2re 1 e T[]
.
2.99669760
foefn Rearreet 2.99669760 1

o cMassifae R @A g o [Rearem st [{ures et (e @5 26 51
Y AR W (T 1 [{eart e 73

F0F: O O (AF 1 @4 [ 390 20 ©f @RIRIE g [ wwre [aas
A AT e




38 Afie

8.243  =8.24343434|34
5.24673 = 5.24673673|67
2.99669760|67

faeef Rt 2.99669760(67 | @3 726 Rameag « |
Twiae dO.  24.45645 (/TF 16.437 <@ 91

A o o
24.45645 = 24.45645
16.437 = 16.43743
8.01902 [6 Atz 7w <ata 2t 1 fre 3]
-, |
8.01901
fefa e 8.01901
O IUIT I (A0F 1 (P RO 91 W O @RIRE S f3es e [
T I JEEA o
24.45645 = 24.45645|64
16.437  =16.43743|74
8.01901|90

JiE: @Y I3 F) 13.12784 (T 10.418 ?) 23.0394 (ATF 9.12645

g8 weifire Sutee o @ o

WIFE W SAILEE AR Saters A I ool I S e AL IR AS
ST WS SHlkre oM TRER Wige WS ORiRHTER e A o RS
TN 7S TN @ wiIge e U W 9 A Ot A A @ fTHeE e
2(F | @ S CFGE OISy 8 SES 32 g NG Swied 20, Toue Ay Wige
Wi Saied I e S IE @R RS

Tz 38, 4.3 @ 5.7 7R 94 I

e i34 31
§ ?57—5 ’ 52 ’
M==5""1q
.'.4.3x5.7=%x%2=%=25.ﬂ37
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RO

T Y, IFET A

TRIZAS 3¢, 0.28 (3 42.18 TR A T

I 98—2 2 13
028~ ~ W~
.. 4218 —42 4176 464
4218 = 99 99 11
13 464 6032 ..
0.28 x 42.18 = X1 = a5 = 12185
faeefa oerret 12.185
TAEES du, 2.5 x 4.35 x 1.234 97
Tt % 5
% ===
. 435 —43 392
g = 90 90
.. 1234—12 1222 611
1234 = —300— = 990 ~ 195
. .. 5392 611 119756
£ 25x435x 1284 = 5 x TS w 13.440628 . . .
faeefa sJow 13.440628 (&)

blrg

I F) 113 2.6 TR YA IFA1 ) 0.2 x 1.12 x 0.081 = F9?

TR 34, 7.32 F 0.27 7 ©lF F1

I 327 725
182=—09""9

. 27—-2 25 5

027 =TS =2 ==

725 5 725 18 290

frdfa Sreiwet 26.36



NV LG

TArgad sk, 2.2718 & 1.912 w4t o 391

Y
.. 29718 —2 22716
2.2718 = —3999 = 9999
Lojs_ 191219 _ 1893

990 990

- .. 22716 1893 22716 990 120
522718 +1.912 = 9999 ~ 990 — 9999 1893 101 =1.1881

R et 1.1881
TR 85, 9.45 (T 2.863 @Al O 1

HAATY:
945 .. 2863 —28 2835
9.45= - 2863 = = = 5o
045 2835 _ 945 990 _ 189x 99 _ 33
+0.45 + 2.863 = 1007990 100 2835  2x2835 10 °°
ey o 3.3

T WS WNT ST YT ¢ ST wiE W i Al 0O A |

I ) 0.6 @ 0.9 TA NI Q) 0.732 & 0.027 WA O T

A T S

e Tl SRt SR A WS [RE OItd Sised (1 (2, ORI OF q (LS
& A ST ST A, G RS SAINE @ 7F e we w1 @,
5.134248513942301 ... 936 o 7 wofiee | 2 @7 IfE 93 iy i
S | @, 2 GF I @ FH

RO



GG 5. IFST A bY|

1) 2 ( 1.4142135...
1
24 ) 100
96
281 ) 400
281
2824 ) 11900
11296
28282 ) 60400
56564
282841 ) 383600
282841
2828423 ) 10075900
8485269
28284265 ) 159063100
141421325
17641775

GOl AfSH TFeHE A beTAS (N I A | TSI /2 = 1.4142135. .. G5 AN
i Sl |

S it =i 2 T e [FS wifte =M 5 am =

Y e S @At WS Wit i o I @9 9 g3k @it [ivS
S T T G T @9 F9 @32 9 971 @99 5.4325893 ... G B IS
I T T T 5.4325 9 5.4325893 ... @ B Wil W AT wey
209 5.4326 | O@ QAT TR TS =T #F® T @32 92 Wi = 21 api Wi
33 | TN WS SIe TSI W W @9 9 T

To: T© Wi A *T N7 @R IS W@, ©© wiEiF R *10 @ 77 I A
39% CT I TET Frdts T N1d | 99 T© 7S I #1476 97 W9 (79 F90 F, O
St MGTe I 5,6,7,8 I 9 W, O ¥ RAWHT wrET AR 1 @ TS W [T
% 0,1,2,3 I 4 TF, SR T AT oee @ 7 (ox2 AP, arwE i =AW
S W' @2 T R 1 ORI I 933 | TS W R AT T W (@9
00 T @, WihE T %7 OF (e 1 = @R e i suied (@9 Fae [

TAigad Q0. 13 €T I @9 I G o7 weifirs el o Wi W (@ |

Fi-0, AfFS- 5T-30 @ify



S sfas

3 ) 13 ( 3.605551...
9
66 ) 400
396
7205 ) 40000
36025
72105 ) 397500
360525
721105 ) 3697500
3605525
7211101 ) 9197500
7211101
1986399

-, freefa 2ofaet 3.605551 ... @3 feefa fom wifires e =i w7 9 3.606 |
TWiAY QY. 4.4623845... €9 1,2,3,4 8 5 Wi U of© T ¢ 9P T F?

SAY: 4.4623845 . .. SR

G IfE R 2T T 4.4 R GF TR RIF AF© GO T+ 4.5

72 W SR 7 W 4.46 GIR G2 W@ W R ST A 4.46

o wifis s2iF “1 W 4.462 32 fo7 i 29«1 ST S+ 4.462

517 WIfie A o1 W 4.4623 W2 B Wi I e W T 4.4624
#{f5 7ifirs Q1T *1fe T 4.462238 G it 7 I 1 SPTE I 4.46238

| 29 9T fE [efy 37 ¢ Ty R i 2w o1 37 ¢ wrg W9 e

SR S
>, e @Al enEm e T 2 g
F) 0.3 )3 1) \/%; v =
2. a, b, ¢, d5ED FHEE =reRE T & Weg @FDG 2| TR
F) abed Q) ab+cd A abed + 1 9) abed — 1

RO



R0

T S, IFST Al b1

\D,

do,

.

bR N

209,

°8.

1 T 10 e Gifes et F7H?
3F) 3 q) 4 M 5 q) 6
@G 3w AR G162
9 {..,—4, —2,0, 2 4,..} 9 {..,-2 -1,01,2,..}
€ {..,-3, -10, 1, 3,...} 9) {0, 12, 3, 4}
IS ALY (G
(1) fete s =f @i R[eete et
(i1) 72 (BTG e Yo G YfTeT (BT 7t |
(i4i) =Ff T @ ey I W TR |
e @b #fe?
F) i8ii Q) 8 iii %) @i 8 g 9) i, i 8 i
ot afie e e Jowa TR fAea W et wiet [erey 263?
F) 5 4 6 € 7 9 11
a 8 b 2 i @e Wt 7w e @b [Rrare e
F) a? Q) b M a?+1 ) b2 +2
a 8 b 73 AFRA T o2 + b? @3 AR 5 @G @ TFE @ @3B
sjefae et 2Ea?
F) —ab ) ab %) 2ab ¥) ab
a9 @, dfefd e eEmiF) 5 0 ) VT M) V10
F) 0.31 9R 0.12 97 TG 720 TLEw Ayt ey 391
¥) %Wﬁﬁmmaﬁwa«aﬁﬁwmwﬁ@w:
) AN 9 @, AR Reere e o b [Reere st
q) oW F9 @, 12 FhT @IT FeYF 90w 8 (@5) w Koy
TIge TS Sl e I
1 7 2 8
W) ¢ Y = M 33 %) 3
HINERRCH N S I TR
F) 02 ) 0.35 ) 0.13 %) 3.78 8) 6.2309
TP AgE T Rl drd
¥) 2.23, 5.235 q) 7.26, 4.237
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o,

0.

R0,

Q0.

Q.

9,

aifie

e T4

F) 0.45+0.134 ?) 2.05+8.04+7.018 %) 0.006+0.92 +0.i34
R =

F) 3.4-213 Q) 5.i2 —3.45

%) 8.49 — 5.356 ¥) 19.345 — 13.2349

9 F<:

F) 0.3x06 ¥) 2.4 x 0.81 %) 0.62 x 0.3 ) 42.18 x 0.28
IR TH

F) 03+06 ) 0.35+1.7 ) 237+045 ¥ 1.185+0.24
B IS =+ fE gk foq wifis =T 16 e shm 99 @9

3) 12 q) 0.25 M) 1.34 9) 5.1302
IO Gl FARTCoT o 9 IR SRTfeeT e fore: /6
¥) 04 Y V9 M Vil N 5

NG Vo7 2 "
®) :7$ B) :7z§ R) g ) 5.639

n=2z—1,@MMF z € N1 A8 @, n? (F § (WD) 94t o T &fSrweg 1
O I |

V5 @ 4 725 e e |
3) @D W e @FG wEm e w9
q) V5 8 4 g7 T 72f6 wrEm et ey 37
%) o IT @, /5 936 SEW W
AGe A
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QYR

(6 8 TN (Set and Function)

16 =fs wNIwR oS @w: fGaim o1, =reiRe MU 16, T MY ¢16 2oy
iy gfea o et I3z Jioiw | anfi «fdelm o a6a (S8e - d5dv)
GT6 FPTE ey 4Rl It 3 | FfF e esa €t ewF 3R aAfde =g S
S T @R i EIGT 4Tl (76 ©g ey #Ififo® | T I GG Qg I I
e e © Drag T TP AMYT QIR FIRHAT FPIF TS G790 (6T TR |

Q@ g 1T Frmdiar —-

b GI5 € TATHT GIFel [ FCE O AR &I FACS 2RI |

b GT6 AT WS I FACS AT |

> SN GT0 I FACS AT GR TN 6 TR GIHA AL gt T AR

> CTCOF FCA € (’W JIJT G IMHIR FACS 2RI |

» ¥ G5 T TS ¥R 1R 8 o7 FuffES Eibe g G 16 TS AR

> FAEG € FICSA et Yt FACS 2 |

p Trizgd ¢ (ST AR G AfFER TR RiEEn o9 IS AR @R
e szt 3w [foq Topt AT F90e AR

b TTY € FIHAT JIY FACS 8 Ao FACS A |

b (O 8 (@& I [ FACS AR |

b TS (ST 8 (@& T Fa0e MR

b FIEA TG T FACO AR |

@6 (Set)

P 31 fore! Trefted - Rwiie Tge STITE I TRARCE 16 90+ | (T, TIN-7Iw e
e, el @ oifers fRcn fowifb ity <@ca o161 eew Wit fRse =reifies eta 15,
AR GTB, IPS WY G160 29 | GIBCS YRS IfE IfEAR I0 Ted orwa
A, B,C,...X,Y,Z @3l o0t 4 27|



W e

@, 2,4, 6 Wt foafoa ¢6 A = {2,4,6}

CTBE 2T g A NS CTBH SAMIT (element) 31 =1 @4, B = {a, b} T,
B @5 BN o G2 b; AW aieig 5% €1

;.a € B 9R *C ¥ a, B 99 31 (a belongs to B)

be B AR 7%l =W b, B 99 3% (b belongs to B)

TAET B GO ¢ S 12 |

.c¢ B @R A W ¢, B 9 % ¥ (c does not belong to B)!

G5 BT WS

GIBtE 92 2Hfere ofF o1 2 A il *%fS (Roster Method 31 Tabular
Method) 8 @16 %% “%f® (Set Builder Method) |

et *xfS: @ Awfore GG T SAmim JfAroera Swm W TS I {}
G 0 GRK I T GRS SAMIF AT PN IJIZF IR SAMAYCAD Sl
4 =W @, A = {a,b}, B = {2,4,6}, C = {7z, fouit, ==t} o

G5 o ofS: @ *wfSTS GIEa Fpe Bt eI Sard 7 vea Boimie Fidiacda
Ty A (0 T AT | @ A = {z : 2 ROIRS [Rewe Wy }, B={z:z
W @ifaF a9 sffvem Pt} Toim ) @4, 7 TR 9g @ I T ‘@ (such
that) QRN @RY @ *WfeTe 6T SAmE Mdwew o =€ 3 39 (Rule) rewt
qF, @ &G G *KSTE Rule Method '€ T =

Tamad ). A = {7,14,21,28} GBI G5 AW ASTS AT 9

Y A GO AR 7,14, 21,281

QRITH, STereid Boimi 7 a4t fqorey, wdie 7 @7 fffes «ae 28 €T T W1

L A={z: 2,7 93 fveF @R 0 < z < 28}

TARAT X, B = {z: z,28 97 YINEF} CHLE Ol AKiSre opm 9
A @A, 28 =1 x28=2x 14 =4 %7

.28 OF YANRSANR 1,2,4,7,14,28

ey &1 B = {1,2,4,7,14,28}

TaiRgd ©, O = {z: z NP PRY 4R 2? < 18} CHHE e swfere ewm
91

A AT PRGN 1,2,3,4,5,...
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RO

GG X, G5 8 FRHH L

QTTH,

r=1TA, 22 =12=1; 2 =2, 22 =22 =4
z=3TA22=3>=9; s =4, 22 =42=16
T ="5%A, 2 =5>=25; T 18 4 bW G|

-, TSP &R 4T FAGATIR 1,2, 3 @R 4
- fefa ot ¢ = {1,2,3,4)

FIe:
F) C={-9,-6,-3,3,6,9} GO GTB o7 *fers eFnt T4
q) B ={y:y JFRY aR 33 < 18} CHoE ot sxfere adwm 711

AN GG (Finite Set)

@ GG TAM et Ao I WA T W, Ot WY G @ @, D =
{z,y,2}, E = {3,6,9,...,60}, F = {z : z CNfe® My @ 30 < z < 70} Tojifn
FAY G161 @, D &6 3 B, E ¢ 20 © w32 F &es 9 5 Tofme @itz

AT @76 (Infinite Set)

@ GG SHAMA et Aot SCq 1 T AW A, O GAN G601 @, A =
{z : z Rrere RreiRe 7}, elfq@d MU B N = {1,2,3,4,...}, 1R 6
Z ={..,-3,-2-1,0,1,2,3...}, W WG B Q = {% L @ b ARG @k

b#ﬂ},wwammﬁ}zmwﬂﬂmﬁu
THiRAd 8. (ARG (¥, e NMISIRF AL (6 A0 WA 6 |

gl =reiRE AT G N = {1,2,3,4,5,6,7,8,...}

N @75 e [rare =refiie Aepmz i Affs @6 A = {1,3,5,7,...}
N GT6 (% (&g e AR (e Af6e &6 B = {2,4,6,8,...}
N G (e 3 97 Jfdemged ¢ C = {3,6,9,12,...} o1

G, N GT6 (AT *fo® Totas GIooTeed Somim st oot ea et 4t 20w 1
T A, B, C 93 (6 |

- N a3f6 9/ @6 |



28 LG

JleE AN G0 8 TAN G760 WY F9:

) {3,5,7}
A {1,2,22,...210}
A {3,32,33,...}

9) {z:z FFRY @R z < 4}
8) {=:p 8 g AT TS GR g > 1}

B) {y:ye N daR y? <100 < y*}

il (16 (Empty Set)

@ CTGT @I T (R O Fid G0 I 1 FF GO @ W 4 T4 2]
@A G3f6 T Rmrecas foqem =it 16, {re N: 10 <z < 11}, {z e N : z
Gifere 2Pt @R 23 < 7 < 29} TS

e4f5d (Venn-Diagram)

T (O (Sbo8-d530) CTHT PR fBraw ey et T «re Reapade
CYEe e aefds [y s wififes g amm s, 38 qw fags
A T W G (SR AP @ coq b A o)

TG (Subset)

A = {a,b} 93 o1 @2 CBA TAME A {a,b}, {a}, {b} CHYEA o7 FA

[ | AR, @I SARA T @ o G oW T W1 @A, S {a,b}, {a}, {b},
@ ATORHB A GBT BTG | oM @I G6 (AF TS G5 5167 1 IW, A
ATOB BT @ GIBT TS 791 27 1 THBTEe 5= C 1 3 B 16 A @3 B0 =@
©W@ BC A @A B, A 99 ©I6 91 B is a subset of A | SAET SABHATET
WY {a,b} CB A G 30| &t @16 e T | WIRIE, @RI G (AT &
G5 07 T AR 1 -, @ @I GBF BT |

4 P = {1,2,3} 4R Q = {2,3}, R = {1,3} O P, Q 4R R &I P 3
THem I ofie PCP,QC P YR RC P
&S TABIG (Proper Subset)

@A G5 (A A6 TAFET W @ AT T A oG GTBT SO
FY! A I qAAT APS OAGB WA @A, A = {3,4,5,6} 9R B = {3,5}

RO



TG &, G0 8 TR ¢

735 G161 @A, B @9 3K TAWMH A G5 R @R B (BT SoMie 74T A (L6
ToAWIA Het (AT W |

. B, A @3 @36 243 THEH qR B C A o v w31 =

THPTHE THIRAC Q 8 R ATONE P G99 & SHPT | SHey T Gb q & @CPIe!
CTHR &FS BTG |

CaRat €. P = {z,y,2} 99 SACHYET F14 @R CTET RIT aFS SATH IR
A

W: Cﬁ‘ﬁ?ﬂm P= {x’ysz}

P an %m {m! y! Z}, {m? y}? {m! z}'—' {y! z}? {x}? {y}! {Z}, g .

P @3 &gs SR {z,y}, {z, 2}, {y, 2}, {z}, {v}, {z}, @
FOY: (I GEF TAMIY Tl n T 6] (TG TAGIEA el 27 QR AF© TATHGA

eyt 2% — 11
(TC6F 7el (Equivalent Set)

w3 BT TolMe W T0@, GT6 R WM @ W @S A = {3,5,7} @<
B = {5,3,3,7} 126 3% o6 @3 A = B 5% 71t =74t 271 77 37 A = B 7™ @
@@ G AC BOR BC AT

[, A={3,5,7}, B={5,3,3,7} 4R C = {7,7,3,5,5} TA A, B 8 C &7 f=fb
S @R 1 G, A =B =C1

TOF: GO SAMMTAR FH I A @A SAMA 76 I GO @Al
“faqea 27 |
CTL6% &89 (Difference of Sets)

WA 37, A ={1,2,3,4,5} 9R B = {3,5} | GG A (I G6 B 7 TAMYA I™
e @ oTof6 = ot {1,2,4} GR @MW A\BIA A— B GR AC W AIM B |

-~ A-B={1,2,34,5} - {3,5} = {1,2,4}

At v, P = {z:z, 12 97 PESNR} @R Q = {z : £,3 97 YfIoF @
z <12} ¥@ P — Q ffa =11

FY: ST W, P = {z : x,12 G YINTFR}

QA 12 GF PRTSTR 1,2, 3,4, 6,12

- P=1{1,2,3,4,6,12}

-8, AfFe- 57-30 @



) sfee

R, Q = {z: z,3 97 YT @ £ < 12}

QRT, 12 %% 3 97 fffes Tz 3,6,9,12

5 Q=1{3,6,9,12}

. P-Q=1{1,2,3,4,6,12} — {3,6,9,12} = {1,2,4}
fefn ¢1B: {1,2,4}

F&® @B (Universal Set)

DR fES e @6 «fo TS eTba T | @ W: A = {z,y} GO B =
{z,y,z} 93 936 BTG | YA, B GHE A GBI AATF AES G5 3071

&R EAsar JfEHS w o 1w s [ES erba Trh @ v @ [ffS ot
©IF SATTBTET ATATE A @6 @ |

FE ETHEE AGRTS U TR &I T T | O@ Y SN AR FEE @16 erwret
A AW @A TE (TG RelfF HYE GB C = {2,4,6,...} R AP el
FRYE GB N = {1,2,3,4,5,6,...} A C GUBF FCATH HEP G I N |

7% @16 (Complement of a Set)

U e o6 93 A G U @7 Towh1 A
CT5e Aege e Tomw A oifde @i A
CTBT 7T (6 11 A &9 255 OGO A
A’ 7R & TR 7 1 AfifeTeIE A = U\ Al

AC

T FfF, P8 Q 726 G5 @I P G5 (1 BAME (Q GTEo B 1%, @ SAmmatEa
CT60e P @3 (AfTe Q U9 7% GO I W AR ERIW Q° = P\ Q|

Azt A, U ={1,2,3,4,5,6,7}, A= {2,4,6,7} 9R B ={1,3,5} T A° ¢ B°
e ==

Y A°=U\ A=1{1,2,3,4,5,6,7} \ {2,4,6,7} = {1,3,5}

@R B°=U\ B=1{1,2,3,4,5,6,7} \ {1,3,5} = {2,4,6,7}

faufa o6 A° = {1,3,5} @@ B = {2,4,6,7}

A @76 (Union of Sets)

W2 A STl EGH e Boime e e EThre At GB <T@ =W 1 W IfF, A @
B 36 G161 A 8 B (TG AT AU B 9141 &3 31 37 @R el 37 A A0

RO



R0

TG . G5 8 T 29

B @3 A Union B | G156 %97 #f6ts AUB = {z: 7 € A9 2 € B}
B . C = {3,4,5} @R D = {4,6,8} ==, C U D A T

C

T (Req WITR, C = {3,4,5}

€2 D = {4,6,8}

.. CUD={3,4,5} U{4,6,8} = {3,4,5,6,8}
faefa o16: {3,4,5,6,8}

cubD

&% (76 (Intersection of Sets)

W2 11 Srelfys EIBT My Bomm e fFe ot (=7 GT6 e | W I, A 8 B
w3 GT6 1 A € B 97 (7% (160 AN B QA1 2™ 1 27 G2 6 2 A 1 B I A
intersection B | (6 %97 *%f$t6 ANB={zr:z€ A 4R z € B}

ANB AnBNnC

TAREd >, P={2€N:2<z<6} 9RQ={z € N :z &% MW 4R z < 8}
7@, PN Q fada w2

HAAYH: (ST (TR,
P={zeN:2<z<6}=1{3,456)}

Q= {z €N :z EC MNP qR z < 8} = {2,4,6,8}
- PNQ={3,4,56}N{24,6,8} = {4,6)
fefa o6 {4, 6}

fAv=w @16 (Disjoint Set)

w2 GT6R W AW (@I AGFe ToAME 7 AT ©@ G 12O AR Frww e
VA 6, A8 BRERb GBI ANB =2 @ A € B 27iF fHr=w ¢ 2@

I° U ={1,3,509,711}, E = {1,5,9} 4R F = {3,7,11} =&, E° U F*
a2 Een Fe g o9




W Afqe

*f§ GG (Power Sets)

A = {m,n} 93 GBI A GBI TAGGANZ =@ {m,n}, {m}, {n},o; 9AWA

THBBAZR 16 {{m, n}, {m}, {n},d} & A CE =Y GB I W1 A CWHF =
GBI P(A) 7R &30 T4 W1 SR @A (B JFe SHATH 74 e oo @
CT57 *Ii® CT6 71 = |

Twizsd So. A =@, B = {a}, C = {a,b} &6 foxfoa =¥ GOt Toima e
F©?

Y @i, P(A) = {2}

;. A CTET T YT 7 G- GF G GTET TAMIT Ty = 1 = 20

WK, P(B) = {{a}, &}

. B G067 TAME Yt 1 4R GF *fF GOT SHAMT MY = 2 = 2!

aR P(C) = {{a}, {b},{a, b}, @}

. C GTBF SAMI el 2 R GF *If@ CTBF TAMT 7R = 4 = 22

oA, (P! GTOF T Yl 1 R0, & ET6H *Ii BT TAMI e 74 27 |

e G ={1,2,3} T, P(G) 7 F91 Al @, P(G) 97 SAma 1Ryt 22 |

FACHC (Ordered Pair)

oY @fag A @3 AT A AIH @t ST AP &AAT ¢ TS 2@
VYl P SIS (SITSHI, FT1) (RIS |ied @R I @Yo WS e one
(STE GF0 FACHG T |

e, GGG BAMITTI TG @0 2N G A7 @ B Sl AR, of
S I @IS AR AFHNE FACEHG I 2T |

I (RFICA FHCRITTH L TAMIA A *7 2z G3R S TAME A W y T, O FAEHTHLE
(z,y) T eom 331 27 | FORC (z,) € (a,b) A A (z,9) = (a,b) TW I z = a
qR y=b W

TR 8. (22 +4,3) = (6, — y) TA (z,y) a7

AN ST W, (22 + y,3) = (6,2 — y)
FACHCTT ST,

RORR



2033

YPE R, GG 8 T W

AP (1) 6 (2) AN I AR, 3z =9z =3
ARNFFA (1) @ z GF T I AL, 64+ y=6Fy=0
co(z,y) = (3,0)

ISR 9% (Cartesian Product)

W AT o7 AfTx w3fb Traw foora et Mt 31 et 1. IR RS @G
| T A @ R GF @ qeT e e feetan ;eaE 1 @ o1
A = {311, |} 93 IAZCEE (S TR GF G5 B = {3119, W 8 FJ&} | I AR

O A W ETAT (A, =), (T, Zmw), G, @), (e, =), ([, =), (9,
W) FAENG AHIE e A&

Tg ST G163 Iba T0ST 4 11 2

Ax B = {1, =), (i1, 2n), (9, 7g), (e, a1e), (e, 2em), (e, 7ge) }
TATAIE FACHICTH CIOHPL PSRN Y& (16 91 =H |

G5 o167 TS, A x B = {(z,y) : 2 € A @R y € B}

Ax B @ %% = A B

T 0. P ={1,2,3}, Q= {3,4}, R= PNQ TA P x R 9 R x Q A =
TYE: 76T &R, P = {1,2,3}, Q = {3,4}

@R R=PNQ={1,23}n{3,4} = {3}

. PxR={1,2,3} x {3} = {(1,3), (2,3),(3,3)}

aR R x Q = {3} x {3,4} = {(3,3),(3,4)}

&
oY (1.2, Y

@‘) (§+§,1)—(1,3+2) ‘{Cﬁ;(zay)ﬁ‘fﬂﬂl

q) P={1,2,3},Q={3,4} 9RR = {z,y} T, (PUQ) xR 9R (PNQ)xQ
A =9

TRIZAT Yo, @ WA WeiRE A QA 311 @R 419 & O FAE &fS w23
1 oitE amd @b [T 39



) Afde

TAAY: ( Reife TRy 7 311 GR 419 @ O A AfSrHTg 23 WIS A,
G YT JE 23 TCH I @R 311 — 23 = 288 GR 419 — 23 = 396 GF ALY

PRI |
WA TR, 23 WA IT 288 GF YAIRFIILRA G5 A |

G, 288 =1x288=2%x144 =3 x96=4xT2=6x48=8x36=9x 32 =
12 x 24 =16 x 18

- A ={24,32,36,48,72, 96, 144, 288}
A M, 23 WCAH IC 396 GF YATANTFTLLA (6 B |

AT, 396 = 1x 396 =2%x198 =3%x132=4%x99=6x66=9x44 =11 x 36 =
12 x 33 =18 x 22

. B = {33,36,44,66,99,132, 198, 396}

. AN B = {24, 32, 36,48, 72, 96, 144, 288} N {33, 36, 44, 66, 99, 132, 198, 396}
- AN B = {36}

faedfa o6 {36}

Twizad 38, 100 & PrEmIdiE W0 @A AT 88 T LA, 80 T e @32 70
T Toy AW “iM R | (SADIE R ST eI F9 IR FoeH R Ton
T e s, ©f [y w9

B MU

F

ANYH: (SHBE WHOPE CFaAB 100 T g GG U 932 ey ¢ Afdrs st
Praditig G5 IS B 8 M TR [HUPt I T (oA 5Rb Weww G [es
AR, VWA P,Q, R, F a7t fofes a1 =z

QT Ty fIEem «imt frmditag &6 Q = B N M, T19 W 3 R 70
P = WY e +ih Freidiond G5, 19 5Wop e = 88 — 70 = 18
R = ¥y *fqte =it Frwdfit @1, T 5w .y = 80 — 70 = 10

PUQUR = BUM, @@ @3 fawm g3z Ty aem ot frsidizie @16, 39 %0
et = 18 + 10 + 70 = 98
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RO

Y R, 6 6 HeHF )

F = Soy g a1 w4t Frsidivas <16, 119 o0 et = 100 — 98 = 2
-, Ty Ew e Iwag 2 o A

SR 2.9

o.

2

e e st Awfere eom <%

F) {zeN:2?>9 9R 73 < 130}

A {z€Z:22>59R 2 < 36}

) {xEN:x,SGL‘IHWWGQ‘H’IﬁW}
¥) {z e N:z®>25 9 z* < 264}

59 GO @16 16w fers aom 34

<) {3,5,7,9,11}

) {1,2,3,4,6,9,12,18, 36}

) {4,8,12,16,20,24, 28, 32, 36,40}

) {+4,+5,+6)

A={2,3,4} R B = {1,2,a} 9R C = {2, a, b} T, 63 ooy A =
¥) B\C 4) AUB M ANC
9 AU(BNC) ¥ AN(BUC)

U= {11'2)334:556:7}: A= {113)5}! B = {214’6} RO = {3:4:5:617}
7, RS ovta et W6 <+

3¥) (AUBY=ANB

49) (BNCY=BUC

M (AUB)NC=(ANC)U(BNC)

9 (ANB)UC=(AUC)N(BUC)

Q = {z,y} @R R = {m,n,l} T, P(Q) 9k P(R) w3

A = {a,b}, B = {a,b,c} 9. C = AUB T, A8 @&, P(C) 9 TAMI ey
2", (B n R C G TAMIT Heyt |

F) (2—1,y+2) =(y—22z+1) T, z 9R y 97 W7 7 T3
q) (az — cy,a® — &) = (0,ay — cz) TA, (z,y) 9 I 57 321



oY LG

N (6z —v,13) = (1,3z + 2y) T, (z,y) 7 =

v. ) P={a},Q={bc} TA, PxQ R Q x P fafa 7
q) A={3,4,5}, B={4,56} 9R C = {z,y} TF, (AN B) x C a7
M P={3,57},Q={57 9RR=P\QTA, (PUQ) x R 137

5. A S B IUFW 35 GR 45 GF Fe PANTPFT (6 7@, AUB 8 AN B 5
91

Yo, (e ROIE MYl Q1 346 IR 556 (& O I Al ST 31 TG AT,
qGmE GT6 T o9

3. @I @fdw 30 & Fredia Tog 20 T o IR 15 G [0 (& T I |
v2fb R ~ew Iwa g Frmdia et 10 1 Fowm frmdt uEf @R e I
7 ot (ov foraw e fdy $41

3. 100 & Frwidie g e A 65 fFrwidt Qe 48 it Qe ¢ 3
Ton R ot @32 15 Fredt Ton R v st

F) A RREPTR SAET Y (SHDE 4F™ T4 1
¥) ¥y T 8 ICAETS 2 FLAcR Oitwd e ey w9

o) Ty RAw A g3z Toy @ @& MeYRER G faamTes ¢
7253 et o6 ey 391

I (Relation)
I S, AT GGl B, SiRred AedNl g Wal |9 A3enees e

T | QLT O AL AT G0 TTH I THE IR | @ TP 200 (eI-arediar
Y | T TR (16 WA Fwgeel oot I

il S
i (- AN S = { (AT, BI), (S, g W ), (A2, )} |

RO



g 2, G0 S FLET L)

I A ¢ B 93 (16 T OF GO IS P48 A x B CIHT GO S FATSIGITE
T BT R (F A (6 S B CNGA 936 &qy A 7w I 21 @A, R G5
A x B G067 @36 Bt wefle, R C A x B

AR ¢, WA IR, A = {3,5} 9R B = {2,4}
Ax B= {3: 5} X {214} = {(31 2)1 (31 4)1(532)'.'(514)}
L {(3:2)1 (334)1 (51 2)1 (514)}

T4 A G6F 3 TAMIT 2z 8 B GI6F GIf> ToAMIT y G- (z,7) € R T W @1
Wz Ry qR % T z,y 99 A GFS (7 is related to y) TR TAmA 2, Tomw

y @7 MR R TPREIE |
Wz >y MWW, R={(3,2),(5,2),(5,4)}
aR IM z < y S W@, R = {(3,4)}

GRIF, A G 0O A C6T 930 G794 RC Ax A, R & A 99 977 F&1
ELl

A @2 B 720 CBT AWM W FPE GeT AFE z € A 9F AXA TS
y € B 01 (@ 17 SW@AIC (z,y) *NGH IR, G0 S SATTO TR 30 7 |

Caizad su. T P = {2,3,4}, Q = {4,6} 9R P 8 Q 9T SAMTAERT NG y = 2z
i Reava A o IS www 567 391
A (AT AR, P = {2,3,4} @R Q = {4,6}
AP, R= {(z,y) : x € Py € Q 9R y = 2z}
QT P x Q = {2,3,4} x {4,6} = {(2,4),(2,6),(3,4),(3,6),(4,4),(4,6)}
s R=1{(2,4),(3,6)}
feefa eww {(2,4), (3,6)}
Twegd da. I A = {1,2,3}, B = {0,2,4} 9R A € B &3 TAMTIET W
T =y — 1P [REIHAR AMF, O ALES 77 64 391
S (7T |ITR, A = {1,2,3}, B = {0,2,4}
HNTNE, 9 R = {(z,y) : 2 € A,ye BaRz =y — 1}
@, A x B ={1,2,3} x {0,2,4}
=1{(1,0),(1,2),(1,4),(2,0),(2,2), (2,4), (3,0), (3,2), (3,4)}
- R={(1,2),(3,4)}
F-¢, AfTS- V-0 @i



©8 sfas

I T C = {2,5,6}, D = {4,5} 9R C 8 D GF CAMTYET WG z < y
W REeAr A o 7% o7y g 3991

FIT (Function)

9 A @ B GG 997 7% I O f

oy ]
z=13A, y=3
s 2y s )

z=3TM, y=>5

iR ¢ ¥ G VAT &V y G TG G0 W N I GR 7 '8 y-9F TG T
R =T y = o+ 2 71 oAk 2 59 & @R y GO FEFY O o 9T AT
G5 WAF & y 9T G0 WG T AN Y, @ y @ z 97 T =0 201 ¢ 99
FIE AN g, f(z), g(z), F(z) T @1 oM =1 241

WA I, y = 22 — 2z + 3 I FIHF 1 GAH, ¢ 9F @ @A GI0 WA &G y G9F
Gfb W@ T ST AR | QAT z 93R y TOHL 5o1P ©O(F, z I WCH ©%F y G T
e | TE2 2 TR WA 5o G y TR T 579 |

Targddt sv.  f(z) = 22 — 4z + 3 T, f(—1) T

AN 6T AR, f(z) =2? — 4z + 3
S f(-1)=(-12-4-1)+3=1+4+3=8
Taizad 5. M g(z) = 2° + a2? — 3z — 6 W, OW ¢ 9 @ AT &Y g(—2) = 0?
A TST @R, g(z) = 2° +az? — 32— 6
59(-2) = (-2 +a(-2)*-3(-2) -6
=-—-8+4a+6—-6=4a—-8
AP g(—2) =0
S 4a—8=0,4a=8M, a=2
S.a=2%TE, g(—2) =0 TR

RO



R0

G X, (6 8 FeAT o¢

(SN (Domain) € (& (Range)

(I SR FACEGAEH AT SAMTTRS GO0 G (It R fa@i Somis
CTOCF a7 (o =1 2 |

A P, A (6 (AF B GTB R G0 G 9qdif R C Ax B R 4 WOEs SAECTE
AT TAMITPTRE 16 I R 97 (ST @3 faSh S ¢ib 2@ R 99 @8 |
R q7 (OITNE (SN R @32 @eNS (@@ R foe oo <31 20|

Targad 0. WHW S = {(2,1),(2,2),(3,2), (4,5)} WAL T 8 @@ Ay 71

TYE: oem |, S = {(2,1),(2,2), (3,2), (4,5)}

S T SACEHCYTEAR AT TAMTR 2,2, 3,4 9. faor ToAmpm™z 1,2,2,51

- G S = {2,3,4} ¥R @& S = {1,2,5}

Tzt . A=1{0,1,2,3} SR R={(z,9):z € Ayc AR y=z+1} T4,
R & et snfere aam 9 @32 (@ R € @@ R 6 991

A ST AR, R={(z,y):c € A,ye A QR y=x+1}

R @3 (o #6 e AR, y =z + 11

AL, ST © € A GG y = z + 1 97 W faefg 3

z|0]|1|2)|3
yl1]2]3]4

AR 4 ¢ A, ISR (3,4) ¢ R .. R={(0,1),(1,2),(2,3)}
- @ R={0,1,2} @R & R = {1,2,3}

Jler;
F) S = {(-3,8),(~2,3),(~1,0), (0,—1),(1,0),(2,3)} TA S &7 (TItA @
@o g 591
AN S={(z,y):z,yec ARy —z =1}, @QMT A ={-3,-2,—1,0} TF,
©N S 8 @& S A 9.

BIR @A (Graph of a Function)

TR ageits e @ =1 FeEE «Fet RS T ov bR [e
e | Ty wifae 8 sAfdefn @@ 791 (Rene Descartes: 1596-1650) JSeiew
Jerfe @ wififer W TR R waf ot o ) o @iar e
T RO (Rl 26 @R AR e weed {ffrseng i wgm ey



oY Afie

iffere Wy (R oxe I | [ oo wwen @ STREEd vaibee e
eI wrifEe Ea Gar SHREE (' e SER 0 | (I TS0 27717 Fwed
2 H2f6 FEEA XOX! @R YOV Wi ZE | e oRies @i g a<eie
G @A G A T T 1 9 AR AT AF (axis) I 2W |
T @ XOX' @ 9%, To¥ @4 YOY' @ y-F G THIEA @Ag O &

A<, (Origin) <o = |

26 wrwe siverE WIS @A [ (A wEREE w9 s 19 gy ey
@ i@ e I 2| T I, THREE AN GRS P @ {791 P Q@
XOX' @R YOY' &9 T IFW PN € PM &% B 1 &, PM = ON § YOY'
T© P R9a 1% 7% @R PN = OM ¥ XOX' Ts P faqa s @1 I PM =2
@R PN =y ¥, ©R& P @ =& (2, y) |

e

A
~

JN-A

Y
T
~

b

G2, z (F T (abscissa) I z Y& @G22 ¢ & @B (ordinate) A y Teles I=7 27 |
TERe MG FICSAT RIS @ T | FICSAT RIS FRCH2 T Sififes
5@ I A1 GE FAYRNS  TF IR[E JAT SART N 6 y TF IAIF G
BAE W AN 2] |

y = f(z) FINR @A T&H G (BT (ATF RN 5oTA IO NAH Tl
SR BECPE SR WAL (FF A FCHG (ofF i1 ToeHd eNeerjra T o
o B 1 eltes REgejret S8 20 (31 (6 38 3, T y = f (o) TR o7l |

Tz 2.y = 2z TR (DT I 9, A, —3 <z < 3

AN —3 < z < 3 (ST £ GF PO I &Y y 47 FEHS T ey wea
wifert tofd af4

RORR



R0

qGE R, G5 8 T °q

Y
M
iiz-;'c’
(D, D
y| -6 -4 -2]0[2]4]6 neEre
D) 4
6)
v
YF

7T I afS TEAelt I @ 4w, SR g fifee st ¢ 38 zvs @t
Il | ORTAR ST (oiTet o |

P -3+ 1\ _ B
Trigad . f(y)——y(l_y) mcwanemf(y)—f(l y)
s oy ¥ =8+
TR fy) = y(1—y)
3 2
) G e
"'f(§)= 1(1_1) =
y y v
_1-8y+y? v 1-3y+yP
y3 y—=1  ylg—1}
@, f(1_y) = L 30—y + 1

(1-y»a->10-yv)
1-3y+32—1P-301-2y+9?) +1
(1-y»1-1+y)
1-3y+3y>—y®—3+6y—3y°+1

y(1-y)
_ =148y —¢*  —(1-3y+y°)
oy(l-y) -yl -1)
_1-3y+¢?
Coyly-1)

.-.fG):f(l—y)mww



o Afee

TArzae 38, WWU={:{::$€N‘£WQ:{:§6},A={x:m@ﬁ?‘m’mm
<5}, B={z:z @O NP R <6} 9RC=A\B

F) Acffg 3z
q) e, AUB=(A\B)U(B\A)U(ANB)
7 8 @, (ANC)x B=(Ax B)N(C x B)

FAY:
F) @SWWAR, U={z:x€ N ARz <6} ={1,2,3,4,5,6}

A= {z: z O AP @R z < 5} = {2,3,5}

s Ac=U\A={1,2,3,4,56} — {2,3,5} = {1,4,6}

q) (ST IR,

B = {z:z (&% Y 9R z < 6} = {2,4, 6}

s, AUB={2,3,5}U{2,4,6} ={2,3,4,5,6} - (1)

A\ B ={2,3,5} — {2,4,6} = {3,5}

B\ A={2,4,6}—{2,3,5} = {4,6}

ANB ={2,3,5}N{2,4,6} = {2}

- (A\B)U(B\A)U(ANB)={3,5}u{4,6}U{2} ={2,3,4,5,6}---(2)

oAk (1) ' (2) T G AR,

AUuB=(A\B)U(B\A)U(ANB)

N (2) WO AR,

C=A\B={3,5}

ANC=1{2,3,5}n{3,5} ={3,5}

S (ANC) x B={3,5} x {2,4,6}
=1{(3,2),(3,4),(3,6),(5,2),(5,4), (5,6)} - -~~~ 3)

Ax B=1{23,5} x {2,4,6}
=1{(2,2),(2,4),(2,6),(3,2),(3,4),(3,6),(5,2), (5,4), (5,6) }

C x B={3,5} x {2,4,6}
=1{(3,2),(3,4),(3,6),(5,2),(5,4),(5,6)}

s (AxB)N(C x B)

2033



RO

Y X, G0 € T CHY

=1{(2,2),(2,4),(2,6),(3,2),(3,4), (3,6),(5,2), (5,4), (5,6)}
N {B3,2),(3,4),(3,6),(5,2),(5,4), (5,6)}
=1{(3,2),(3,4),(3,6),(5,2),(5,4),(5,6)} - --- - (4)
AR (3) '8 (4) T IR AR,
(ANC)x B=(Ax B)N(C x B)

Twigad %¢. A ={4,5,6,7}, B=1{0,1,2,3} “R R={(z,y):z € A,y € A G
y=z+1}

I) (A8 @, A 8 B FI6eq 2a o=w ¢ |

¥) P(B) T 3@ orte @ P(B) 9 TAMIA 720t 27 (& TN I, @AW n, B
GF TAMIT 22t |

%) R SIADE S *Wiere a4 FE OF @ 6 41

AL
F) eT R, A = {4,5,6,7} 9 B ={0,1,2,3}
.. ANB=1{4,56,71n{0,1,2,3} =@
ARE ANB=9
e7R, A € B (16%F *17o fAven 16 |
q) Tl IR,
B=1{0,1,2,3}
. P(B) = {{0}, {1}, {2}, {3}, {0,1},{0,2},{0.3},{1,2}, {1, 3}, {2, 3},
{0,1,2},{0,1,3},{0,2,3},{1,2,3},{0,1,2,3}, 2}
QAT B «GF BAME He 4 I G *fF GIGT SoMI A2t 24 = 16
. B O3 THME Gt n, A GF W@ GO SHAMT TR I 27 |
:. P(B) a9 S Iyt 2" AT AL I |
T SWER, R={(z,y):r €A yc AGRy=2+1} 9R A= {4,5,6,7}
R @3 3o € (@ 4R, y =z + 1
QA, AT z € A GGV y = ¢+ 1 99 T4 77 37 93 oiferet tofs o

z|4(5|6|7
y|5(6|7]8




ARG 8 ¢ A, INE2 (7,8) & R
.. R={(4,5),(5,6),(6,7)}
© R = {4,5,6}

SR ]

3. 8 GF PINTF GI6 FIG?

) {8,16,24,---} A {1,2,4,8}
M {2,4,8} 9 {1,2}
2. G C S G5 B 9 g3 7E R 2 v @G Afde?
¥) RcC ¥) RCB ) RCCxB ¥ CxBCR
©, A={1,2},B={2,5} T P(AN B) &3 3wy 7y fea =fb?
3 1 q) 2 %) 3 ¥) 8
8. T3 MM {z € N : 13 < z < 17 GR ¢ G W} GTHHE ot *xfore
A 2
I o q) {0} 1 {2} 9) {13,17)}

¢. AUB={a,b,c} TA
(#) A= {a,b}, B={a,b,c}
(i) A= {a,b,c}, B={b,c}
(ii)) A= {a,b}, B={c}
Toife AR Wit [ve @G Fow?
3I) i q) i A) 85 9) 4,91 8 iid
v, A e B %3t N C6a &
(@ Ax B={(z,y):z€ A 9R y € B}
(#) n(A) =a,n(B) =b T n(A x B) = ab
(ii7) A x B a9 &ifefs 5wy @it I |
Toif SR WieES R @l How?

) i q) 081 %) @i 8 i Q) 4, 4 8 7

RO



YGE R, GG 8 FIRHT 85

A={6,7,8,9,10,11,12,13} 2=, w67 q - & AQ3rew Teq As:

Q.

20,

.

R

209,
°8.

ot

oV,

o9,

b,

oM.

A GTBF AT efert (w2

F) {zeN:6<z<13} q) {zeN:6<z<13}

A {reN:6<z<13} ¥) {reN:6<z<13}

A GTBF G FRGIYET G5 (P67

¥) {6,810,12} %) {7,9,11,13} ) {7,11,13} W) {9,12}

A G533 @37 ffeTy@R G6 @HH?

<) {6,9} %) {6,11} %) {9,12} %) {6,9,12}

It A={3,4},B={2,4}, 1€ A Ry € BW, OW@ A 8 B 47 TAMW AR
T 7 > y TP [t I w7z [ 39

T C = {2,5},D = {4,6,7}, 2 € C @Ry € D SR C 8 D G
TAMAYTER TG 2 + 1 < y T [RIGAN AMF o w73t 7y 321

f(z) =2* + 52 — 3T, f(-1), f(2) 9N f (%) a7 W T 91

T f(y) = 1° + ky? — dy — 8 T, OF k & @ TR T f(—2) = 0 TR?
f(z) =2° — 62% + 11z — 6 [, OW z G (W NCH &F f(z) = 0 TI?

f(— +1
Im f(z) = giii @m—”‘f)— a3 W g =71
(7)1

o(e) = L o oo g () = a(e)

At SRRt (@ i 3R @@ [T 9

) R=1{(21),(2,2),(2,3)}

) S ={(=2 4),(~1,1),(0,0),(1,1),(2,4)}

N F={(,0,0,1,0,-1),,2),,-2)

a8 TEREe ol Jxfore &eM 39 aR @G ¢ @@ &6 1)

F) R={(z,9): 7€ Ayc AdRz+y=1} @A A={-2,-1,0,1,2}
Y F={(z,y):z€CyeC R y=2z} @F C = {-1,0,1,2,3}

®S & (—3,2), (0, —5), (- ——)ﬁwammw.

Ty, Sffe- s-30 @R



83 e
0. B I (1,2), (—1,1), (11, 7) 7 feafd =i+ w3 qare @, [/ foafp @2
AR GRS |
. W OB U = {z:2e N 9k ¢ [Rrare 7yt }
A={z:z2e NQR2<z <7}
B={z:ze N @R 3 < z < 6}
C={z:ze N R 2% >5 R 3 < 130}
I) A GO Sifsl Axfore oot 31
q) A @R C\ B f{fa 91
%) BxC @R P(ANC) fafg 321
R, CSADA TF i

F) B GO0 G5 Fo7 AwSre et 39 ¢
) TwAe JRTIW AU (BN C)

— (AUB)N(AUC) Rfa srerer | 8 %v

518 4|

M) S=(BUC) x AZA, @ S Ffa v
I A

0. y=f(z)= 7@%%.

( )ﬂ?‘ﬂﬁﬁ#ﬂﬂu

f(z)+2
Y fo—1
) m@,f(y)z

g7 W= g F91

38. 57 TR ETIfd o 39 |1
¥) y=3z+5

Dz+y=2

RO



R0

I ©

Jersifafes
(Algebraic Expressions)

Jersifare e TR TN Aeeifes @ IFe [ WHE G oo wifH
ResEe I TeAMed GW ToPor 31 TW AT | R @ iy Jeeifafes e
AR T AN @3 AT Besime Ruad age ey el Somadt s@
TR A TR | AR AIRY Ao T Jeifafes spaw AR TeAmee
faargd stae S F[ I Y @ldre Jwsifafes @Rl ¢ qwmw A TR
GPAFSATE THCY RPeIEe W 91 TER | @ WG @ofTE AT T4 e @R
TR NG U7 IO AT (AT A | GRIGIS QLI I @ GCHR T,
ST TAAW A Bea esives Rrawd @3z Ired Tt AN iAo s
67 @ AT i Rreifie wes w4 TR |

G g g Fredier —

» e o@ ewat T 3 ¢ T AR TR FH0e AR
> ST T I FACS AN @R O AT A ST ReEEe Fare
AT |

> IPST T FAAR T Aeeifafes @ 1o FAS AR G A AW I
I A FICO AR |

Jewsiifafes i

et T 28 W3 oifa o e wfaiys e Aweiidfes wft <= =01 @,
2a + 3b — 4c 36 ATafifes af | Amafifes af¥iTe qo, b, c,p g T, MmN, T, Y, 2
... Zopif qedfa g fen o oom <4t =) Awaififes ¥ wefere [fen ot
A G TS I 929 @41 201 AaAfIre Wy e e I97e W/, I
Aerifie PR EIHT ¢ AT FIE Ny IT T4 W e sAfoeifires

TS (generalized) 7 I =X |



88 Afie

Jerifdfes AfEite JFe YT IF (constant), 9Tr@ W+ WG 1 &g o
ASIFYTE 55® (variables), 9T FW W6 71, @3t [few W= et T30 M=)

3 e AafA

Ieeififeos el vt ewifEe @i Sgme fam it Prrere Jeifafes @ = =1
ey @ ooy @ifdre Jeeifafes Jaife ¢ qowiEe SFHIFENE Y bl
T AR | @ GG QAT ALY I SO AT AT Zee |

@S (a+b)? =a*+ 2ab+ b
R (a—b)*=a®—2ab+ b
TOG: A D 8 A WS (W T @, o + b* GF MY 2ab TR —2ab @AY FIC

G s, adie (a+b)? WA (0 — b)? ANGH T 1 3@ > @ b GF 3T —b I @ R
e IR: {a+ (—b)}? = a®+ 2a(—b) + (—b)? G, (a —b)? = a® — 2ab+ b* |

e S, a? + b = (a +b)? — 2ab
S . a? + b2 = (a — b)? + 2ab
GPHIE ©. (a4 b)? = (a — b)? + 4ab
gq: (a + b)? = a? + 2ab + b? = a® — 2ab + b* + 4ab = (a — b)? + 4ab
S 8, (a—b)? = (a+b)? — 4ab

g: (@ — b)? = a® — 2ab+ b? = a® + 2ab + b — dab = (a + b)? — 4ab
b)? + (a — b)?
¢. 2 2:(a+
e a’+b 5

e: 37 3 @ I 3 TS,
a? 4 2ab + b = (a + b)?
a? —2ab+ b = (a — b)?

@ I, 2a% + 2% = (a +b)? + (a — b)?
A, 2(a? +b?) = (a+b)? + (a — b)?

o, (@ 4 1) = @Y=

Il
O

RORR
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Ty o, et 8¢
a+b\° a—b\>
TS ©,  ab = 5 ~l—
&: 3@ 3 8 @ I O,
a? + 2ab + b* = (a + b)?
a? — 2ab+ b = (a —b)?
e 3, 4ab = (a +b)? — (a — b)?
2
T ab — (a+0b)? _(a—b)

A—Ll-b 2 4 b 2

a a—

s (1) (5

TEY: PTG & STl I @i 26wt Jaweae @ w2 afie swfee
LT 37 2o @ w2 AT SretEd Sided J0TE et e | AR

o, a?—b>=(a+b)(a—0)

wdfe, 726 wifea qvefa facaneres = =if 26w @ee x @i w3t R

@8 (z+a)(z+b) =+ (a+b)z+ab

QefR, (z+a)(z+b) = 22+ (a 8 b G JAeNAST @) 2 + (o @ b T o)

TRARL:  a+ b+ ¢ AOCS fS7H *W AR | GTF (0 + b) @R ¢ @ 52 ™=
S REsal 1 I 1 wodR, 3 5 e T AT 3of I #4iR,

(@a+b+c)2={(a+b)+c}?=(a+b)?+2(a+b)c+?

= a? + 2ab+ b? + 2ac + 2bc + c® = a? + b? + % + 2ab + 2bc + 2ac
& e (a+b+c)?=a?+b%+c?+2ab+ 2be + 2ac
G A, a2+ b2 + ¢ = (a+ b+ c)? — 2(ab+ be + ac)
AP v, 2(ab+ be+ac) = (a+ b+ c)? — (a2 + b2 + 2)

Toqy: @ ¢ Tt IR AR,

F) (a+b—c)P={a+b+(—0c)}?
= a? + b + (—c)? + 2ab + 2b(—c) + 2a(—c)
= a? + b% + ¢® + 2ab — 2bc — 2ac

) (a—b+c)2 {a+(=b) +c}?

= a2 + (—=b)2 + & + 2a(—b) + 2(—b)c + 2ac
= a? + b* + ¢® — 2ab — 2bc + 2ac



8Y Afee

N (a—b—c)?={a+(-b)+ (-}
= a% 4 (=b)% + (—¢c)? + 2a(—b) + 2(—b)(—c) + 2a(—c)
= a? + b% + ¢* — 2ab + 2bc — 2ac

AR 3. (4 + Sy) 97 IX I9?

AAGE: (42 + 5y)% = (4z)? + 2 x (4z) x (5y) + (5y)? = 1622 + 40y + 25y°
Tt R, (3a — 7h) @F I 92

AMY: (32 — 7b)? = (3a)? — 2 x (3a) x (7b) + (7b)? = 9a® — 42ab + 49b?
Targed ©,  Jefe @ AT e 996 @7 Tf ey v

FAGA: (996)2 = (1000 — 4)% = (1000)2 — 2 x 1000 x 4 + 42
— 1000000 — 8000 + 16 = 1000016 — 8000 = 992016
TWZAT 8, a+b+c+d 99 I I?

T (a+b+c+d)?={(a+b)+ (c+d)}?
=(a+b)2+2(a+b)(c+d)+ (c+d)?
= a? + 2ab + b* + 2(ac + ad + bc + bd) + ¢* + 2¢d + d*
= a? + b + ® + d? + 2ab + 2ac + 2ad + 2bc + 2bd + 2cd

& AT ARG I e =

<) 3zy+ 2az ) 4z — 3y ) z—5y+2z

TaRRY ¢, e 9
(5z + Ty + 32)2 + 2(Tz — Ty — 32)(5z + Ty + 32) + (Tz — Ty — 32)?

Y 4, 5+ Ty +32=a AR Tz —Ty—3z=5b

S aAmE I =a?+2-b-a+ % =a®+ 2ab+ b
= (a+b)?
= {(5z + Ty + 32) + (Tx — Ty — 32)}? [ a8 b 93 W IFE]
= (52 4+ Ty + 3z + Tz — Ty — 32)?
= (12z)% = 14422

2033



g o, Jerififes wf 8q

TRIZAT .z —y =2 GR zy = 24 T, z + y 9F WA IS?

AU (z+y)?=(z—y)? +42y = (2)2 +4 x 24 =4+ 96 = 100
ST+ y=+v100 = £10
Tarzge A, I ot + a2h? 4+ b? = 3 AR a? + ab+b? = 3 W, OF o + b? YT W I?

TG at + a?b? + b*

= (a?)? + 2a?b? + (b*)? — a?b?
= (a® +b°)* — (ab)’
= (@* + b* + ab)(a® + b* — ab)
= (a?® + ab + b*)(a® — ab + b?)
3

. 3 =3(a? — ab+ b?) [\ 3]
M, az—ab+b2=§=1

A9, g? +ab+ b2 =3 AR a2 —ab+ b2 =1

@t I AR, 2(a® + %) =4

'4'T,a2+bg=%=2
..a2+b2=2

TR b, oW 9, (a+b)* — (a — b)* = 8ab(a® + b?)
NG (@ + b)* — (a—b)*
={(a+0)’} —{(a—1)*}?
={(a+b)’+(a—b)’H(a+b)* - (a —b)*}
= 2(a® + b?) x 4ab [FPHIE ¢ IR TS b IRF FCH]
= 8ab(a® + b?)
o (a+b)* — (a — b)* = 8ab(a? + b?)
TR 5. a+b+c=15 GR a? + b + ¢ = 83 T, ab + be + ac 9T T F©?

Y 44N owfS:

2(ab+bc+ac) = (a+b+c)? — (a® +b* +*) = (15)? — 83 = 225 — 83 = 142
% 142
S cab+bct+ac=—=T1

2



8b LG

e wife:;
(a+b+c)? = (a® + b* + %) + 2(ab + bc + ac)
1, (15)? = 83 + 2(ab + be + ac)

4, 225 — 83 = 2(ab + be + ac)

41, 2(ab + bec + ac) = 142

.‘.ab+bc+ac=1;;2 =171

TAlsd do. a+b+c=29aRab+bc+ac=1T, (a+b)2+ (b+c)® + (c+a)?
G V9 9?2
TG (a+ b)2 + (b+c)® + (¢ +a)?
= a? + 2ab + b? + b% + 2bc + 2 + ¢ + 2ca + a?
= (a® + b* + ¢® + 2ab + 2bc + 2ca) + (a? + b% + &)
=(a+b+c)?+ (a+b+c)? —2(ab+ bc + ca)
=22+ (22 —-2x1=44+4-2=8-2=6
TaiRE 35, (22 + 3y)(4z — by) & W2 Il Rarwegest a1
TAY: 4F, 22+ 3y =a R4z — 5y =b

- a+b)\? a—b\*
o= (1) (22)

~ (2x+3y+4:r:—5y)2_(2x+3y—4:1:+5y)2 (a8 b &= T 7]

2 2

_ (63:;2?;)2 ~ (Sy; 2m)2 _ {2(332_ y)}2_ {2(4y2— a:)}2
= 3z —y)* — (dy — 2)?
- (22 + 3y)(4z — 5y) = (3z —y)* — (4y — 2)°

Ea|-H
F) I (4z + 3y)? + 2(4z + 3y) (4x — 3y) + (4o — 3y)?

D z+y+2=12aR22+ 2 +22=50TF, (z—y)* + (y—2)*+ (2 —z)?
a3 W Ay T4

RO



Qg o, Resifafes wf 8%

A 9.5

S0,
2.
=R
9.
°8.

o,

ad AR 3 [ 39
JF) 2a+3b <) :L'2+:(”—22 %) 4y — 5z
) 522 —y %) 3b—5c—2a B) ar —by —cz

®) 2a+3z—2y—5z @& 1007

RMECIETH

¥) (Tp+3q—5r)2 —2(Tp + 3q — 57)(8p — 4q — 57) + (8p — 4q — 5r)?2
) (2m+3n—p)2+ (2m—3n+p)? —2(2m+ 3n—p)(2m — 3n+p)

%) 6.35 x 6.35 + 2 x 6.35 x 3.65 + 3.65 x 3.65

2345 x 2345 — 759 x 759
2345 — 759

a—b=4 9R ab= 60 T, a + b 9 V4 F9?

9)

a+b=9m 4R ab = 18m? A, a — b G VF 7

T -+ = AT, ST, o+ - =322
T T

2 1
2$+—=3m,x2+—2 a9 W F9?
z z

1 1 1
a a a

a+b=+7 4R a—b=+/5TA, g F9 &, 8ab(a® + b?) = 24
a+b+c=99R ab+bc+ca =31 T, a2+ b? + ¢ 9 T 77 T2
A+ +A=99Rab+bc+ca=8T, (a+b+c)? 9F AT F9?
a+b+c=6aRa2+b2+2=14TF, (a—b)? + (b—c)? + (c—a)? = F?
=3, y=49R z = 5T, 9z% + 16y* + 42 — 24zy — 16yz + 1220 = F©?
(a + 2b)(3a + 2¢) & 726 Tl Ry am 371

22 + 10z + 24 & 7% Jofa Reaweiwerseel a<md

a4+’ +01 =8 qR A2 +ab+ 0 =4THA,F) a?+b% Q) ab 99T FE?

Fii-9, offe- 57-d0 @Y



T FeRfere Iq@afer

Y. (a+b)® =a’+3a%h + 3ab® + b® = a® + b* + 3ab(a + b)

&MY (a+b)° = (a+b)(a+b)?

= (a + b)(a® + 2ab + b?)

= a(a® + 2ab+ b*) + b(a® + 2ab + b?)

= a3 + 2a%b + ab® + a?b + 2ab* + b®

= a® 4 3a%b + 3ab® + b°

= a® + b® + 3ab(a + b) O
RS 5. a3+ b = (a + b)® — 3ab(a + b)
@ A (a—b)®=a®— 3a%+ 3ab® — b® = a® — b* — 3ab(a — b)
qq: (@ — b))% = (a — b)(a — b)?

= (a — b)(a? — 2ab + b?)

= a(a? — 2ab + b%) — b(a? — 2ab + b?)

= a® — 2a%b + ab® — a®b + 2ab% — b®

= a® — 3a®b + 3ab® — b®

= a® — b® — 3ab(a — b) O
GO @ Y G b G T —b TAA @ q NG I:

{a+ (-b)}® = a®+ (-b)® + 3a(-b){a + (—b)}

wdie, (a — b)® = a® — b® — 3ab(a — b)
TefFH® S0, a® — b® = (a — b)® + 3ab(a — b)
W@y, a®+ b = (a+b)(a®—ab+b?)
qqt: a3 + b = (a + b)® — 3ab(a + b)

= (a+ b){(a + b)? — 3ab}

= (a + b)(a® + 2ab + b* — 3ab)

= (a+b)(a® — ab + b?) O
@ 5. a®—b® = (a—b)(a®+ab+b?)

RO



R0

gy o, Agefes @

&t a® — b = (a — b)® + 3ab(a — b)

= (a — b){(a — b)? + 3ab}

= (a — b)(a® — 2ab + b* + 3ab)

= (a — b)(a® 4 ab + b?) O
TArEAY 3, 2z + 3y 9 ¥ ey

AN (22 + 3y)3
= (2z)3 + 3(2z)% - 3y + 3 - 2z(3y)* + (3y)?
=8z% +3-42% -3y + 3 -2z - 9y* + 273
= 8z° + 36x%y + 5dxy® + 27y°

Targad deo. 2z —y a7 9 g 9

YA (22 — y)3
=(2z)*-3(2z)2-y+3-2z-9y2— 33
=823 —3-422 .y +3-2z-y* — ¢}
= 8z3 — 12z%y + 6zy° — *

I AR o Ay
F) 3z+2y d) 3z — 4y %) 397

TR 38, = = 37 T, 823 + 7222 + 216z + 216 GF W $97?

Y 823 + 7222 + 2162 + 216

=(2z)>+3-(22)%2-6+3-2z-(6)2+ (6)®

= (22 +6)% = (2 x 37 + 6)® [W= ]

= (74 + 6)3 = (80)% = 512000
Tarzad 3¢, Iz —y =8 GR zy = 5 TW, O 28 — 13 + 8(z + y)? €I I TS?
A 22 — 3 + 8(z +y)?

= (z —y)® + 3zy(z — y) + 8{(z — y)* + 4=y}

= (8)% 4+ 3 x 5 x 8+ 8(82 +4 x 5) [W 3]

=8 +15x8+8(8 +4 x5)



@R

=8 +15x8+8x84
= 8(8% + 15 + 84) = 8(64 + 15 + 84)
= 8 x 163 = 1304
Triggd dv. AW g = /3 + /2 TW, O &N 9 A, a3+%=18\/§

AYY: ST AT, a = V3 + V2
1 1

T4 VB2

___ V3-V2 _
=~ AT vOa—T5) [FR 8 ZqF (v/3 — v/2) TRl 49 1]

_ VB-VE VA VE_
“(Er—war a2 VTV
ats=(V3+vD)+(VE-v2) =VB+VE+VE-Vi=2V3

1 G 1 1
Lﬂ"lﬂ,a3+—3=(a+—) —3-a-—(a+—)
a a a a

= (2v/3)? — 3(2V3) [ N 2~/§]

a
=28.(v/3)>-3%x2/3=8-3v3-63
= 24v/3 — 6/3 = 18/3 (aWIfd®)
TalREd A, z4+y=>5, xy =062 GR z > y A
F) 2(z? +¢?) 97 W {7y 37
q) 23— P - 3(a? +y?) 93 W A 9
) 2%+ y° 93 W

FNHI:
T) amR Ef, 2(2% + y?) = 2{(z +y)® — 22y}
=2(52—2-6)=2x13=26
s 2z +y%) =26
qd) ARz +y=5aRay=6, 2>y
nz—y=+/(z+y)?—4dzy (MG S EONIT HNGF T SRAIPT )

RORR
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gy o, A @

=v52—4-6=+/25—-24=+/1=1
z* —y* - 3(z* + %)
=(x-y)3+3my(:c—y)—g-fﬁ(ﬁﬂﬁ)
3

=1943:6-1--26
=1+18—239
=—20

soxd—yd —3(z? 4+ y%) = -20
NN z+y=5aRz—-y=1

ATIE, 22 =6 ..z=—-=3

L] =]

Ems@ y=4 . y===2

[N =S

Srd+yS=35+25=243+32=275

FlE:
F) = —2 2@, 272% — 5422 + 362 — 8 GF W F©?
q) a+b=5 R ab=6TA, a® +b® + 4(a — b)? 97 W 7 T

N =5+ V3T, 2%+ 5 a7 A Fefa =

T

Gl ©.

S R AR T T P
F) 222 + 3y? q) Tm? —2n M) 2a—b—3c

R, FEE P
F) (7z+ 3b)® — (5z + 3b)® — 62(7z + 3b)(5z + 3b)
) (a+b+c)P—(a—b—c)®—6(b+c){a®— (b+¢c)?}
M (m+n)® — (m—n)® — 12mn(m? — n?)?
?) (z+y)(@® —zy+y°) + [y +2) 4 —y2 +2°) + (2 + 7)(2* — 22 +2?)
®) (27 + 3y —42)% + (2z — 3y + 42)3 + 122{42? — (3y — 42)?}



@8

»

& B

.-"

N

S0,

.

R

29,

28,

°0C.

o,

oA,

a—b=25 4R gb = 36 T, a® — b® G T F9?

M a® — b = 513 GR a — b = 3 T, OW ab GF W F9?

T =19 @R y = —12 T, 8z° + 3622y + 5dxy? + 27y° @3 W fady 7=

W o = 15 =, O 8a® + 60a? + 150a + 130 @ 7 F?

MW a+b=m, a®+b2 = n GR a3+ = p® T, O&@ @A @, m3+2p° = 3mn |
a+b=39R qb =27, () a2 — ab+ b 9R () a® + b® 97 I [f7 7
a—b=>5 9 ab = 36 T, (F) a2 + ab+ b* G (¥) ¢® — b® @7 T4 ffa T4

1 1
m+—=aTA, m?+— a9 i Ay 91
m m

:r—l:p'i'(ﬁ,x:"—la a7 W T 321
T T

ﬂﬁa—1=1@,mcﬁwm,a3—l=4u
@

a3
W o+ b+c= 0T, S@ @S @,
F) a®+ b+ = 3abe!

(b+c)? N (c+a)? N (a+b)? B
3bc 3ca 3ab
p—qg=r @, @M @, p? —¢® —r3 = 3pgr

<) 11

2m—3=3m,catl1\em,8(m3-i3) =631
T T

a=VE+vETm Lot amm
m—izﬁﬂ‘ﬂfﬁx%ﬂ

F) NI F, 22— V3z =11

<) WW@,23($2+%)=5(:£4+%)|

) m6+% a7 T [{efy ==
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gy o, Aeffes af ee
T oW fRTE¥Y (Factorization)

i Fif¥ w2 11 wrolfts wiffa Jawce s 7, CIrig e etoreiie AT
e BeAms 2t PeNES @ W1 @I Aweffes wifde SesimeeE i v om
AT TR SRAMFCET YT 2T AT SesAiee [eaiwet 3o =71 e
T @ I @IS “WRES (320 20O AR | CTeey & A1 Seoime e @ i
GPIGT *MAMS 0o A | QAT TAVE AR SO @ S F1 21 |

At TeAMS: (@I IZOAT ATSF W (I Y TeAWE AR O (@9 FA
fore =g @w=:

TArREe S, 3a2b + 6ab? + 12a%6* = 3ab(a + 2b + 4ab)
ORiRAd 35, 2ab(z — y) + 2be(x — y) + 3ca(z — y) = (z — y)(2ab + 2bc + 3ca)

sfef. @zl afiee sfaf wiiea erem wtRe Beemee e 4t T
AR R0, 472 + 127 + 9 ( TeAMCS fRreEd 9

WY 4% + 127 + 9 = (22)% + 2 X 22 x 3 + (3)?
= (2z+3)? = (2z + 3)(2z + 3)
TAiREd R, 972 — 30zy + 25y% T TS RTaEe 39

MY 922 — 30zy + 25y
= (3z)? — 2 x 3z x 5y + (5y)?
= (3z — 5y)* = (3z — 5y)(3z — 5y)

weft fr orew: gl Aife 72 ufa wreageet oo @ @R o — B2 = (a +
b)(a — b) 1@ ST FLAe TesMes fesEe F=l T

Tt Q2. a2 — 1+ 2b — b? (@ Sesmee farEd o9
NI a2—1+2b—b2=¢12_(b2_25+1)
=a’—(b—1?={a+(b-1)Ha— (b-1)}
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Twrgad s, logd3.517 €7 9T © HPIT @F IA |

TY: FETEEDT 99 FR: | AC | [log|[43.517 E|1.63866
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(Equations in One Variable)
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vy R Ifa 1

9 R I T4

FePTFA A T4 |

TR o e 7t 711

ATPACRAT TR @ AN FFEARIT Feea W |

g » &€/ ©» 6w

1, M, @™ (Line, Ray, Line Segment)

Teay eoiffer Ser Sqadt wers FFeraet w79 afeflt [ e w=wfae |
WA I, ATSE AB OB FAgead G @567 Toig wRbee us o % ¢ ¢ [
A 8 B g wredSl vt o0 1% A, C ¢ B @38 o= fon fon g @ awe
AC+CB = AB T A, C 8 B [T feafore seae e =1 01 A 8 B @R atvd
eSSl 7e [T G A 8 B @ JAaies @2lies 1 JATHA AB (@ I 27|
A 8 B @ oSt dreoe R @iieein o) [ 9ot ) 9kg, ¢ 9 q@e
C % (F AB SREEd [T @F e oo +1F {797 ¢ 9 <@ =@ ¢
9 AB Fe@AE C A ¢ CB Iws ey 3|

A c B

A c B

@19 (Angle)

G Ao 2o AHF el g2 T @1 tofF =W

M MR (@I AZ G GRE AR e AR P
3 1 fowm, OP € 0Q Fea 9= AR dref™ O o

ZPOQ %o 30z 1 O /96 £ POQ @3 Wi oP

97 @ AT Q WIR G A € OQ I @ A Pae £ 5
R Ay wRfe Fe g G ZPOQ 99 Tored

7| @G TOrerd WAl (@A IS TIPRE 7Y

G e {99 G 7 RS q= =
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RO

Y v, @2, @ 8 g

I (@ (Straight angle)

72fb e el 2 e ST grefare @ @id
TR F7F, OIF 379 (19 011 ~AeeF form, AB I
Arefi A (I AB @7 [R+dre s AC =1 wfet
AR AC € AB M@y ami A¢Ed drelg A o
/BAC TeAq IWR ! L/BAC (& Fq (I I | T
I #ffaso g2 FAueere qF 180° 1

AMRRR® @it (Adjacent angle)

iy STete 3 IR @2 AR =0 ¢ gma G3fo
StgrRe A ATE @R ey ARe AR [ st
IR FE, O[@ @ (@A ARRS (o 0T 1

s fora, A g6 ZBAC 8 ZCAD @3 Sl

A T8 /BAC ¢ Z/CAD Teomaiat afMoaa s
AC dr=e 2 et g3 ke I AC a7 Rade
A1t e&F=® | /BAC @R ZCAD *¥F AR @i

7R, TN (Right angle)

W @R @A BoR TR 13 SRS @i s
T 7Y, ©@ @ w3foq areR N A 900
AR A 930 *fwitaw o7 @171 ~Aeaw fowam, BD
@4E A fre AC 3 =vidt ZBAC 8 /DAC %3
et Beoiy w1 A 7 et q3foa W)

/BAC € /DAC Teonaal AT g AC At
Q1 @ 72 YRS AR AC 97 JR A SIS
/BAC € /DAC *RF 7 T0E, G ATSIFO0E
AP 1 AC @ BD AR AT O o1 |

TP 8 TEFY (Acute angle and obtuse angle)
T NI (AF (RD @A TTHIT GR 4T TN

CATF TG 7 G2 AN (AE (RIG @A FEACHI 4l
= | ot LAOC TR @R LAOD il | @R
/AOB &% A1 |

43X @ (Reflex angle)
7R NP (ATF ¢ Y B AR (TP (@5 I
&g (1 T 7@ | o BfFs £A0C egm @

bRY

qll

M

:lb"

Cl}

e

v

h:n

bll




R0

7T @ (Complementary angle)
W25 pieet sAfsiees st @< STeed 20 (i g2 b

a5 qoRfa 7 e

Aeew o, LAOB @3f6 st oC 3 @ efbz
AT TOFEE GRS | G FE LAOC 93 LCOB
@2 936 @i Beo T @ 725 ofsiem @ewe
/AOB €3 AfqeR e, 9dik @9 Fweee | LA0C
G LCOB 7R *FF @ |

FAWEF @ (Supplementary angle)

730 IR o @ 2 TNl =6 @1 720
AT TR @I |

Aieew B, 0, AB SRR wrore b R 0C
=B 3 T 0A 7 e OB I ¥ fom 1 7w
ZAOC &R LCOB €% 936 19 TeAAy et (@1t
w3fow AR @eies LZA0B @R sz 7=,
widfie 92 AN, @ LAOB 936 T | LAOC
G LCOB R TWES @1 |

fRerSi#f @It (Vertical angle)

@ (@R IEEd e fHey @ @ oft 3@
© @ I [eSe @i

@ 0A ¢ OB =7 o[ 3 w=" OC ¢ OD
g [Reide aff ZBOD 8 ZAOC #9777 RS
(Car

9 RE /BOC 8 /DOA @36 2@t Ress @
T2 (et e (@it By 73

Cottg b, I SRERRIE IS fRre wiom e 3 s 2, @ w3t AfafRe

@I TR T¥ G A6 73 AN |

g W 3fF, AB Fenadita 0 Repres oC ¥R
arefey fiffre 2zl ®& LA0C 8 ZC00B w3fe
FRES (it BeoAF 2o 1 AB @F T4 DO =17 Wi |
TS (e Tuo

= /AOC + LCOB = LAOD + /DOC + ZCOB
= /AOD + /DOB = 2 =@ |

N

-
sy

v

RO



g v, @9, @9 e frgw 3

oo Q. WRID AR AR (= e, By ReSiet (wraowEt i A |

T ¥, AB € CD @A 777 O [0 2 F@R |
¥ O fee ZA0C, /COB, /BOD, /AOD &4
TR R |

ZAOC = ReS$™ /BOD @@ /COB = Resm
ZAOD

ANSFE Al (Parallel Straight Lines)

TIPSR (I, G I, QAT GIR AP o (I
(Alternate angle, Corresponding angle, Co-interior angle)

F
A {’/2 B
4

3
C 52 D
L
E
Toitag forg, AB € C'D 92% FRe@dl @R EF Feaw@l qmace P e Q e @A

FER | EF SRAEN AB 8 O D FHARLIGER (@7 | (R AB 8 C'D SHecasl uaod
A L1, £2, £3, L4, £5, £6, L7, £8 (B i6f6 (it (oft TR | @ (IR g

JF) L1 QR L5, /2 G L6, L3 QR LT, /4 a3 /8 "Iﬂ”ﬁ@ﬁ"l ekl
q) /3 GR /L6, L4 GR L5 A AT IO @ |

%) /4, /6 THATN TEFR it |

¥) /3, /5 AN e (i |

NSHA REG AN ATHAE (RM FACS A G O FAFSA | HIHARLAET
TR 2, I ToIEAn wRee s AR g A wRE SeEt g3
e | TFAY (7, Y3 foR FeeaE Wit g Adad 77 Aere S

G2 TS FIPAS F2 FIEA Frereret ey 3ffe foqeng wewifte w4t
3) AR 726 TN AT ' I A (1R e o oife I Tl zee)

¥) @36 FeeE afefd g ezl e W Taey [y wwH |
-3, AfFe- 57-30 @Y




3R sfie

A) SRR NI G G AR (W FACE ToAW IO (@I A =gt
CRTTEAT AN 2F |
TG T TP GIR AN AP VED FEAE G AAMS (' A FAE G
ARG | 25 ANFGAE AT (AT @I 526 @A w1, @aiest 33fbs o
oM 2 |

el Y P qRf6 AAFSArE Heeaia od @Al 7 e weofbe 7v-ag st
S | TG IS TR G fBA @TIEA! 7 2re wealba o ks weve (e
R G Redieen, 13 Feenads g @i 336 {9 @ 9+=be awmEy
PR TN Q0TS (TG ORI | IR STH-AGCP G0 ORI (ARG g el = |

Hew! o FOIFTCH Aeq RIFIEF FIGeD | THASE 2 @ WK Ty @ Fewio e
TN

TF M, @ WS FHEEIE T okl W a3t [egE W e @ e
FAAFSAE FE G0 NG AIR AT TR |

Topiig ©, V3D AFSAR FIERAR G (T 7R T
J) AT T I (IS T A
) ST GIFET (I (GG HIT A |
) (RAFE GIR AN TEr 19 72B R TEES

fow, AB | CD 9 PQ ®F avd IUSW E 8 F

P
wi‘\’ = I % E/ B
%) LPEB =S¥ LEFD [R&IG] c e/
4) LAEF = «@Fd LEFD é

%) /BEF + /EFD = 4 &9

e

SO AT [P AT TR HAFOINE HFA FFT© ST el
9|

oty 8. 3 e W G FRARANE (W A AW

F) S I AR AN =, Rl

) IS RINYCE AT T TH, LA

%) RGP G2 AT TOFY (FINRES qIFe 92 AN AN 2T,
@ @ FFENCE G2B 27 AAFSA |

RO



TP v, @ @9 e fage 30

@, AB 8 CD @€R¥E PQ @ WE™ F € F

e (2 IR @GR g/ o
$) /PEB =Sg% LEFD 9, 4 / B
%) LAEF = 373 /EFD &9, c L4
%) /BEF + /EFD = % N3 | é

eAR, AB 8 CD @1 726 77 Srew |
TS 5, R SRR GBS TIARLIR TSR (AT A AN |

SR B,

S, (IR ey @ IfRSieg Hewat e |
3. W 3T IFERAre foaft fon g 23, o= foram Teoy @tisjeea A 331
o, JAHRRS @ oWt e gR G AP HfFe TR

8. foeprz wewmt we; RS @14, #7T @I, FFFS @A, AN, THDMA 4R
TR

&g (Triangle)

oot @i aat wew for wafld fages | @RieEe fagem Ay 91 1 @it 726
2T AR e AR o 11 fagrem @i 12 g Mrfre @ S e
fagree foaft a3 ¢ foafd et amt= )

grom fage foq aa9: Ta1g, TRag ¢ [Ewar)

URIE @reme fags foq aiw: RN, eI 8 et |

fagree qig foafoa e sfSce «fimr <1 fagre It o INew cvae
fagecsa 3=

fagrer @reia ™ e Redte A ol fe ufies @i Tgs 3 |
R, QA MR 2 [eide g ¥ Tm-Ees fagrem Twer

{3 ot ABC @S fagsi1 4, B, ¢ @3 feafb ey A

AB, BC, CA «¥ f&afb I§ @2 Z/ABC, /BCA,

ZCAB @3 f&aft @41 AB, BC, CA 39 (A0S
@ fagata offFs B C




=8

W31g fag® (Equilateral triangle)

@ Tagres foql g s ©f R fage | #fitia o
ABC fagte@ AB = BC = C A\ w4 31g foaba 7
1 ABC fagefs o g fage

TRtz f&g® (Isosceles triangle)

@ fagre 26 g W ©f AR fags | A o
ABC fagtes AB = AC # BC 9k 326 g7 f
S, TH @ADL TOIF AZH 31 77 1| ABC fagefd

Fafaarg fager

ety f&g® (Scalene triangle)

@ fagres foal 3R w7 oo of ey fage
Aiw St ABC fages AB, BC, CA s
i e | ABC fagef ey fage |

SR fag® (Acute triangle)

@ fagres erefb @ ST, of e fage
ABC fagts /BAC, /ABC, /BCA @4 feafbz
TSRS AT | iR Sfrerfb (ree wAfet 90° oot

W1 AABC @3f6 Pt fage

Tt fage (Right triangle)

@ fagem @ @9 T, ©f N fage
DEF f@@t& /DF E S99, 999 (@l 926 LDEF 8
/EDF &teis SR 1| ADEF 9o i fage

Qe fage (Obtuse triangle)

@ fagrem @i (@id e, of =l fage | GHK
9@ L/GK H 9% e, 9o @1 926 /GHK @
ZHGK &Toie TR | AGH K @36 >t fage |

aifie

/\
B C
A
B C
A
B/\C
A
D
EAF
G

—

fargrers 2Ry @ WP (@19 (Exterior angles and interior angles of a triangle)

@It fagree @t g Affs T @ @i Tl 2n o fagefia «oofb afRee @i @3
@l ARRe @b ot fbgem o 2 @ 2 RE @R [ede wor

I T

RORR
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g b, @9, @ e fage e

A fora, AABC @3 BC IgE D +Fe I =t A

AR LACD fagee a3t Re @ LABC,

£BAC 6 ZACB fageiba fouift wresel o1 LACB

@& LACD €3 (e FRRe wrore @ & 27| c b

/ABC 8 /BAC €3 4o /ACD a3 e
ToFe (9 9 T |

T ¢, Tagrea foq @it SIS g2 Feasited s |

A A
f\\ Nﬁ:
X
2
B N A% .
¢ D

WA 37, ABC «=f fages | fagefbs LBAC + ZABC + ZACB = %% 9319 |

¢ % 7w CE ©if% qCe AB || CE =1 @99 LABC = /ECD [SF% & 3]
€2 /BAC = ZACE 9313 (&4 =1

.. LABC + £ZBAC = LECD + LACE = LZACD
ZABC + /BAC + L/ACB = LACD + ZACB = 7% I3

e 2. fagre a3l AIRee e Far @ e @1 Term 27, ©f W7 R[S
O (FITRLAT ANGF A |

TP o,  fagras i I3 IS Tt @ IR @I Ty 27, ©f GF FEFY
feoifte e w2fow arerel wesrw 37eq |

FPMTE 8. TSI [ARUed SRR AT 7T |

JIE: o I @, [agred @l IR IS I @ IRPL @It Ty 77, ©F
@7 o e @1 Rbw ereet weerwE 98 |

3R 8 @IT FTet (Congruence of sides and angles)

3 @A G TN = @t g3 wE
T [efaeeim, 726 @RIeT FEI @ qmE g

FAM |

735 e Afdast T 20 @ g2 Fom ) ke / /
oo, wift @ JFN A ama sAfaeie

AN | (n)

AO—'B




PRU) Afie

fargre J4TTet (Congruence of triangles)

afo fagece 9o b fagres Cag i Fac ™
fage v2ft sErererd i 7w, o fage 73 516w =0 |
T fargrerm Sget <13 @ g @IaE AN |
A form AABC 8 ADEF W1 AABC €
ADEF 9§ T3 @R A, B, C ¢ 3gW™ D, E,
F Atfs 49 +fes T@ AB = DE, AC = DF,
BC =EF 9 /A= /D,/B=/E,/C = /F T\
AABC 8 ADEF W @Rite AABC =~ ADEF
T 2 |

/\
/D\
A

T v, (IZ-FE-AZ Toiei)

T w2f% fagrem «foe 2 I I woRfde 42 q1za

ST T QR g GRI0F TR (I 72 *FIF TN+ 7T, ;
/D\

A

o1 fage 726 &) =

A 6, AABC € ADEF @ AB = DE,
BC = EF @R 9o%8 /ABC = W% /DEF |
ORE, AABC = ADEF |

ool a, T iean fagrems 136 13 #1777 79 27,
W@ A e @ 328 e e 2@

A ¥4, ABC fagt® AB = AC
wixE, LABC = ZACB|

A
T b, AW @ fagrem 136 @I s e
T, O< Gd e g 1268 A9 e 2| |
ey fdow: w71 37, ABC fagts ZABC = ZACB) 5
g A0 JE @, AB = AC'

are:
g9 3, M AB #£ AC T/, O (i) AB > AC @931 (3) AB < AC TR
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RO

Y v, @2, @ 8 g 9

W 9, (i) AB > AC' AB (@& AC 92 56+ AD &0 W21 95, ADC

fargefs wfearg 1 gear,

/ADC = ZACD [~ sfearg fagre i sieeel iRy 7]
ADBC &3 3R®& @ LADC > LABC [ qReY @i Trere [ede
@19 72bR ereris werE! 3267]

. ZACD > LABC J&3k, ZACB > LABC, &g ©f ewma R |
g9 R, LA, (i1) AB < AC T (ARG I/ X

/ABC > /ACB, &% ©s 2wg =Rt
g9 o, oI, AB > AC 9 AB < AC © AT N

. AB = AC (29Ifd®)

THw 5, (IZ-AZ-A1Z TAielw)

I @5 faerem fov g 9w ¥t gt o7 A um 27, o fage w3t F6m™
el

A D
W ¥, AABC €32 ADEF &
AB = DE, AC = DF & BC = EF
o, AABC = ADEF |
B C E

TooiW So.  (RII-AIZ-CRI Toi=iv)

T @2t fagres 736 @4 ¢ qra e IR P o7 G3fo fagrers v2 @i 8
ST T IRA TN ¥, OF fagw 126 T =@

F

A 39, AABC 9R ADEF-4 /B = /E, /C = A D

/F @R SRR S BC A = WEH EF 31 /\ /\
o fargs 72f W, wdie AABC 2 ADEF 1 z 4 , Ne gk Np
Tooitg 3y, (Sfoge-ag Tei=Am)

v3fb Tt fagree wfegemsy FoF 20 @R @FHT @F AR ToRHT 999 93 AT
T 20, fageey w4




R

e
A D
AABC @@ ADEF Ju@d fagemm afoge
AC = wfeget DF @ AB = DE| %,
AABC = ADEF
B C E F

fagrerd I3 6 (IIAT WY OE AR |1 @ O 06a TAAW 3 ¢ TAAW do &
aifosit w0

Topoig 3R, (I fagres @6 I wofw GG IR WA 9289 2, 269 AR
e (@19 Faod g RAKS (I oA e

A

T W, AABC @ AC > ABI @R LABC > /\
/ACB

B C

ol o, (@Il fagrem @3l @td wom @3fh (el SeerE 3269 TA, I299 @I
e IR Fued @ [{ofe g weorst 37649

A

Rt o W1 3, AABC @8 LABC > ZACB! /\
21 TS T @, AC > AB

B C

e

g9 5. I AC I AB IZ W IS 7 W, O (i) AC = AB 9L (i5) AC < AB
T
(?) I AC = AB =W, ©& LABC = /ACB [ sfearg fagrea s
S [9oide @Ry |
fag »Siq@lt LABC > LACB, © @wa *eaidt |
(i) 9I_1E, I AC < AB =, W@ LABC < ZACB TR [ Faeq AT
Roide @ FEed]
g ore awe SR

g% 2, AR, AC I AB G A A AB (AT FAOA 20O AR I
. AC > AB (awffds) |

fogre @ 42 IR UG ST A OrEd A GOIF AZF TR T ARR |
Toiotivy 38,  fargrem QTRIAl w2 AZH tAehR NS @7 SO AZH A STerE I2EH |

RO



g v, @9, @9 e frgw 5%

T 3, ABC «3fb fage 1 47, BC fagefta 3zew 2
IR ©iFe#, AB + AC > BC

T ¢,  TaPreE @Al ¥R AZH MTIR 9FeF O3 GO ARA (Y W] HEeA |
WA 9fF, ABC @3fb fags 1 AABC 99 @RI 12 39 M09 oFed O QoIy 13
Mg S FEed | O, AB — AC < BC|

oo d¢.  fOged @I 92 39 NORYE TEES @RI gor q13F e
2R TG O A |

few 7w W 37, ABC @< fage D 8 E A
e fageda AB 8 AC g9 Wi oige,
E F

mwmmamwcamz)E:%Bcl D
&N D 8 F @ 9 e s @ EF = DE / \/
[ O, F @t 3 -
e

4% 5. AADE @ ACEF @3 W%, AE = EC  [(7eq! itg]
DE=EF  [@&rpiE]
WBYS LAED = 9% LCEF  [Res# @]
. AADE = NCEF  [33-F1931g Si=iiv]
. LADE = LEFC [areR @]
-.AD | CF
R, BD = AD = CF 4 BD || CF 1
oA BDFC &35 A |
-.DF | BC d DE || BC
¢ X, W, DF = BC & DE + EF = BC

74|1‘JDE+DE'=BCET2DE=BCTﬂJ!’JJE:%BC’

-.DE | BC 4% DE = %BC‘ (awifrs) |

-39, oifFe- 57-0 @



S0 sfde

ot S, PRI Bo9W (Pythagorean Theorem)

T fagre afegEE eoF afees IMHFET Fawa 99T 12 3T 9T e
IICFTAET (FORCEF ATOF I |

A

T I, ABC N1 faeted ZABC AN @R AC
ufoge | ©iz#, AC? = AB? + BC?

B c

TWERt 5. AABC 99 AB = AC, BA & D f® qivod I({e T4 T @
AD = AC=1 C, D @ 39 T |

T) Twisitee fofere fog wie |
%) N4 T @, BC +CD > 24C
A) eIt FA @, LBOD = 4F TR

HAAYI:
)
D
A
B C
q) ST 9ItR AB = AC AR G| Tpiltd AC = AD
ABCD &

BC + CD > BD [fagred @it 42 I3 o GOr A e 3267]
ql, BC+CD > AB + AD

ql, BC +CD > AD + AD

I BC +CD > 2AD

. BC+CD>2AC [AB=AC = AD]

RO



R0

TP v, @ @9 e fage ML

%) ed W' AB = AC @R LABC = LACB
wfiR /DBC = ZACB
& SR AC = AD J9IR LADC = LACD
wdfiR /BDC = LACD
ABCD 9

/BDC + Z/DBC + /BCD = %2 Juait [fagres foq @itew =% q2enea
F]

A, LACD + LACB + ZBCD = %2 S
A /BCD + /BCD = 3% 93
3, 2/BCD = %2 = |
. ZBCD = a3 3= |
Tzt . PQR @3 fage PA, QB ¢ RC f&af6 vt O Rqrs v swarz )
I) MG S TEESE foq @i |
¥) N9 ¥4 @, PQ+ PR > QO + RO
%) @M FH @, PA+ QB+ RC < PQ+ QR+ PR

HAAYI:
<)

¥) fow < @t owe e I &, PQ + PR > QO + RO
el fagres @I 4R %3 G ©iF OF g SO J264 |
APQB @ PQ+ PB > QB
& e ABOR €@ BR + BO > RO
..PQ+ PB+ BR+ BO > QB+ RO
q, PQ + PR+ BO > Q0O + OB + RO



SR e

-.PQ+ PR > QO + RO
%) W&q: PA @ D o e 7 @ PA=AD =1 Q, D @ 3
i

AQAD € APAR 4

QA= AR, AD = PA . 3
GR TG LQAD = TEES LPAR

. AQAD =~ APAR 9 QD = PR

Q¥, APQD 9@ PQ + QD > PD

A, PQ+ PR > 2PA [ A, PD &3 4f3]

GO, PQ + QR > 2QB “R PR+ QR > 2RC

S PQ+PR+PQ+QR+ PR+ QR >2PA+2QB + 2RC
q, 2PQ + 2QR + 2PR > 2PA+2QB + 2RC

49, PQ+ QR+ PR> PA+ QB+ RC

.. PA+Q@QB+ RC < PQ+ QR+ PR

A b0

S, fes o=t argg g et =@t I oF e fage oeew W9 (TR eda

aTF)?
%) 5,6, 7 Q) 5,7 14
% 3,4, 7 ¥) 2,4,8

3. R fagree ol dgee Sonfate <ffs st Beolw R (@ivReE R
FE?

) 0° ) 120° %) 180° ¥) 240°

R0RR
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QR v, @9, @ 8 faee

o, P ZRPS 97 I F97

F) 40° Q) 70°
) 90° ) 110°
8. #itaq fora-

(i) ZAOC «fb [T
(i3) LAOB @35 et
(117) ZAOD &35 agxerd

o Wb Aow?
F) i Q) 4

pLL

A i8ii 9) i 8 i

¢. a3 fagee 9T g3t [agred T =i+ e IW fage 726 F&rereiE s

Y ©R-
(i) fage 726
(i2) Tage 73fba S I0g
(i41) @A T AT
fea it Afdw?
F) 4, i ) 4, 444
A

) 44, dii q) 4,4 'S i

/ 120°
E

150°
G o

D

Toims Bt@ AB | EF | CD @ BD 1L CD &ve s | (b-b) =

2THT Tag We |
v, LZAEF &3 I« 97



208

do,
2.
3,

29,

28.

°C,

o,

o9,

o,

0,

F) 30° %) 60° ) 240° q) 270°
/BFE &3 N9 f§59 @=fo?
F) 30° %) 60° 4 90° ) 120°

/CEF + /CEG = 3%?

F) 60° q) 120° ) 180° q) 210°

el I (@, AR fagrem Igree SORpTR @t dee @ fags Seow 2y,
©l A9} A |

it @, TR [gred TN f$q0 H=eF A=+ |

a9 (¥, fagrem @it 2 IR @i b 52 A Suerst 3267 |
AABC 93 BC %R Y4¥ D T, ¥ 39 &, AB + AC > 2AD

A
ora, ew O, /C = 9F AN @R /B = 2/A|
oY $9 @&, AB = 2BC

c B

e 39 @, fagrem o g IS T @ MRP @I Teoy =@, ©f [ode
TEFR (VT AT AN |

WWG,@WW@WWWW@WWWI

fow, ABC fagte® 4B = WWWD gfege
AC 93 T9f7 | &9 9 @, BD_—

AABC @ AB > AC 9 /A €7 W@dss AD, BC 3@ D fqre =
| AN I @, LADB RS |

AN FF @, (I @I FTTNRdeEs ToAfafee @i 77 B8 @R
e RAqas e TS

ABC Tagtem LA = @ Jid | BC 38 94k D |

T) odve oY SEE ABC fage aww 391

q) @S @, AB + AC > 2AD

) MW@,AD:%BC
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RO

Y v, @2, @ 8 g so¢

R0,

Q0.

R
R0,

AABC 93 D € E @™ AB 8 AC 93 YR @R /B € /C 93 ARds3eq
O Tars fifere Ttz
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